

## Тематика засідань педагогічної ради на 2022 – 2023 навчальний рік

1	Тематика засідань	Дата проведення	Відповідальні
<b>Педрада №1 « Організація діяльності навчального закладу в умовах воєнного стану»</b>			
1	Про підсумки роботи навчального закладу у 2021-2022 навчальному році та завдання на 2022-2023 навчальний рік та підготовку діяльності навчального закладу в умовах воєнного стану.	30.08.2022	Директор Ірина Охота
2	Про схвалення річного плану роботи школи на 2022-2023 навчальний рік		Директор Ірина Охота
3	Про проведення самооцінювання у 2022 – 2023 навчальному році. Напрямок 2 “ Система оцінювання результатів навчання учнів”		Директор Ірина Охота
4	Про визначення адаптаційного періоду для учнів 5 класу та проведення оцінювання здобувачів освіти у 5 класі		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
5	Про схвалення Свідоцтва досягнень для 5 класу		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
6	Про вибір форми навчання здобувачів освіти		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
7	Про схвалення структури навчального року		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
8	Про схвалення навчальних програм гуртків.		Заступник директора з навчально виховної роботи

			Наталія Тарабань
9	Про схвалення навчальних програм для 5 класу		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
10	Про вивчення курсу за вибором "Основи християнської етики" у 5-10 класах.		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
11	Про схвалення плану роботи шкільної бібліотеки		Директор Ірина Охота
12	Про оцінювання у 5 класі НУШ: особливості та проблеми наступності.		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
13	Про схвалення перспективного графіку проведення моніторингу навчальних досягнень з предметів інваріантної складової.		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
14	Про схвалення виховного плану роботи школи		Заступник директора з навчально виховної роботи Оксана Йонич
15	Про схвалення освітніх програм навчального закладу.		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
16	Про оцінювання курсів за вибором та факультативних занять у 2022 -2023 навчальному році		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
17	Про схвалення навчальної програми для дошкільної групи		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
18	Про рекомендацію педагогічних працівників для проходження чергової атестації у 2022 – 2023 навчальному році		Директор Ірина Охота

19	Про схвалення перспективного плану атестації педагогічних працівників		Директор Ірина Охота
<b>Педрода №2 «Рационалізація домашніх завдань – запорука розвитку та саморозвитку кожного учня»</b>			
1	Про виконання рішень педагогічної ради від 30.08.2022	29. вересня 2022 року	Директор Ірина Охота
2	Про рівень ролі домашніх завдань у формуванні в учнів інтересу до навчання		Директор Ірина Охота
3	Інтерактивні форми та методи перевірки домашнього завдання на уроках української мови та літератури.		Заступник директора з навчально виховної роботи Ірина Буфан
4	Домашнє завдання як засіб підвищення якості освіти та розвитку школярів.		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
<b>Педрода №3 «Протидія булінгу – безпечна школа»</b>			
1	Безпечна школа. Маски булінгу	10 жовтня 2022 року	Заступник директора з навчально виховної роботи Ірина Буфан
2	Класний керівник і батьки: шляхи співробітництва».		Заступник директора з навчально виховної роботи Ірина Буфан
3	Інклюзивна освіта – особливий напрямок сучасної педагогіки. Особливості організації навчально-виховного процесу в умовах креативної освіти через інклюзивне навчання.		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
4	Про внесення змін до структури навчального року		Директор Ірина Охота
5	Про організацію дистанційного навчання з 11 жовтня 2022 року по 14 жовтня 2022 року		Директор Ірина Охота
<b>Педрода №4</b>			

1	Про схвалення структури виховного плану класного керівника та питання організації виховного процесу у 2022 – 2023 навчальному році щодо формування у здобувачів освіти цінних життєвих навичок.	<b>24 листопада 2022 року</b>	Заступник директора з навчально виховної роботи Ірина Буфан
2	Про схвалення Плану заходів для запобігання булінгу (цькуванню) та будь – яким проявам насильства		Заступник директора з навчально виховної роботи Ірина Буфан
<b>Педрада № 5</b>			
1	Про здійснення аналізу стану травматизму серед учасників освітнього процесу	<b>22 грудня 2022 року</b>	Директор Ірина Охота
2	Про ведення класних журналів в 1-11 класах та записів у class room		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
3	Адаптація учнів п'ятого класу до навчання в основній школі.		Практичний психолог Світлана Волян
4	Про стан організації харчування учнів, створення умов здорового харчування		Директор Ірина Охота
5	Про схвалення орієнтовного Плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників Дрогомишлянського ЗЗСО I – III ступенів ім. Петра Василюхи на 2023 рік		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
<b>Педрада №6</b>			
1	Про впровадження особистісно-зорієнтованого навчання в школі.	<b>27 січня 2023 року</b>	Директор Ірина Охота
2	Про розвиток початкової школи в контексті завдань НУШ		Керівник методичного об'єднання вчителів початкових класів Любов Грабовська
3	Про роль національно-патріотичного виховання в становленні гармонійної особистості		Заступник директора з навчально виховної роботи

			Ірина Буфан
4	Про формування особистості здобувача освіти шляхом застосування методів і прийомів компетентісного підходу до навчання.		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
5	Про шкільну бібліотеку як осередок розвитку творчих здібностей учнів та формування національно-патріотичного світогляду.		Заступник директора з навчально виховної роботи Ірина Буфан
<b>Педрата № 7</b>			
1	Формування інноваційної компетентності і культури в учителів та використання ними інноваційних технологій у педагогічному процесі	<b>17 лютого 2023 року</b>	Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
2	Про інформаційно-комунікаційні технології як один із способів оптимізації, осучаснення освітнього процесу та реалізації особистісно-зорієнтованого навчання		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
3	Про діяльність педагогічного колективу щодо плану реалізації III етапу (практичного) роботи над науково-методичної проблемою школи.		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
4	Про організацію освітнього процесу у дистанційній формі		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
5	Особливості оцінювання в інклюзивному класі		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
<b>Педрата №8 «Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці»</b>			
1	Про стан роботи з охорони праці у 2022/2023 навчальному році.	<b>30 березня 2023 року</b>	Директор Ірина Охота
2	Формування здорового способу життя дітей – одне з головних завдань школи і сім'ї. Якість освітнього середовища як основна умова		Заступник директора з навчально виховної роботи Ірина Буфан

	оптимального розвитку особистості		
3	Про стан навчання здобувачів освіти з історії України, географії, фізики		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
<b>Педрада № 9 «</b>			
1	Про перевід учнів 1-3, 5-8, 10 класів на наступний рік навчання.	<b>31 травня 2023 року</b>	Директор Ірина Охота
2	Про перевід учнів 4-х класів на наступний рік навчання і видачу свідоцтв про здобуття початкової освіти.		Директор Ірина Охота
3	Про нагородження Похвальними листами відмінників навчання 5–8, 10 класів.		Директор Ірина Охота
4	Про проведення інструктажів з правил безпеки життя на літніх канікулах в умовах воєнного стану		Директор Ірина Охота
5	Про ознайомлення педагогічного колективу із проектом педагогічного навантаження на наступний 2023-2024 навчальний рік		Директор Ірина Охота
6	Про підготовку класних приміщень до нового навчального року		Директор Ірина Охота
<b>Педрада № 10</b>			
1	Про результати навчальних досягнень учнів у 2022-2023 навчальному році	<b>7 червня 2022 року</b>	Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
2	Про виконання плану виховної роботи у II семестрі 2022-2023 навчального року		Заступник директора з навчально виховної роботи Ірина Буфан
3	Про підсумки методичної роботи у 2022-2023 навчальному році		Заступник директора з навчально виховної роботи Наталія Тарабань
4	Про підсумки контрольних робіт за завданнями адміністрації		Заступник директора з навчально виховної роботи

			Наталія Тарабань
5	Про стан роботи з питань охорони праці у 2022-2023 навчальному році.		Директор Ірина Охота